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Spoločné podnety pre VMČ Stred     15. mája 2023 

1. Neaktuálne linkové označenie na označníku MHD - autobusová stanica 

V požiadavke ID 1875 zo 13.2.2023 sme prosili o úpravu označníka číslo 2 na zastávke 
autobusová stanica - odstránenie, resp. odrezanie spodnej časti tabule s číslami 
liniek, s neaktuálnou informáciou o nočnej linke 50. Vieme, že označníky sú 
zodpovednosťou prevádzkovateľa AS a že tento pripravuje jej rekonštrukciu. Máme 
však za to, že odrezať spodnú polovicu tabule s informáciou o 3 zrušenej nočnej 
linke nie je náročná investícia. Prosíme o informáciu, či požiadavka na odstránenie 
linky 50 bola postúpená prevádzkovateľovi AS a ako tento reagoval? Dovoľujeme si 
zároveň požiadať o čo najrýchlejšiu úpravu označníka, aby sa predišlo vyvolaniu 
zmätku o cestujúcich. 
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2. Prístrešky na zrušených zastávkach MHD - Zámostie, ul. Veľkomoravská 
a Sihoť, ul. kpt. Nálepku 

Zastávka kpt. Nálepku bola zrušená v decembri 2019, zastávka Veľkomoravská bola 
zrušená v apríli 2021. Napriek tomu sa na oboch zastávkach do dnešných dní 
nachádzajú prístrešky. Oba prístrešky sú vo vlastníctve spoločnosti euroAWK. 
Prosíme o informáciu, čo bráni ich presunu na iné, stále existujúce, zastávky a aké 
kroky sú k ich presunu potrebné. 
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3. Premávka veľkokapacitných kĺbových autobusov počas letných prázdnin 

V ére predchádzajúceho dopravcu bolo počas leta zvykom, že z 5 veľkokapacitných 
kĺbových autobusov jazdil iba 1. Následkom toho boli mnohé spoje preplnené - viď. 
foto číslo 1. Prosíme preto, aby bola v roku 2023 zachovaná štandardná premávka 4 
kĺbových autobusov aj počas letných prázdnin. Nakoľko dopyt sa počas prázdnin 
mení - ranné školské spoje sú prázdnejšie, naopak večer jazdí viac cestujúcich ako 
v zime, pretože sú dlhšie dni, prosíme, aby bola zodpovedajúcim spôsobom 
upravená aj výprava kĺbových autobusov.  

Navrhujeme, aby ich premávka počas leta začína až po 8. hodine rannej a naopak, 
aby vo večerných hodinách bola predĺžená tak, že všetky spoje linky 1 až do 20. 
hodiny budú zabezpečené kĺbovými autobusmi, čo bude reflektovať zvýšený dopyt 
počas dlhých letných večerov. Nasadzovať kĺbové autobusy aj vo večerných 
hodinách je bežná prax v iných krajských mestách, napríklad v Nitre - viď. foto  
číslo 2. Máme za to, že zabezpečenie takej kapacity, aby sa cestujúci nemuseli tlačiť, 
je dôležité, ak chceme zbúrať stereotyp, že MHD je službou len pre sociálne slabších 
cestujúcich. Zároveň zabezpečenie dostatočnej kapacity je skvelou príležitosťou na 
zlepšenie PR MHD - ukázalo sa to pred Vianocami, pri 2. ročníku nasadenia kĺbových 
autobusov na L24, kde podľa dát poskytnutých dopravcami medziročne vzrástol 
počet cestujúcich.  

Fotografie: foto číslo 1 – preplnené spoje v lete 2022; foto číslo 2 – kĺbový autobus aj 
po 22. hodine večer na linkách MHD Nitra. 
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4. Čistenie protihlukovej steny a orez brečtanu - Hasičská ulica  

O vyčistenie protihlukovej steny medzi Hasičskou a GMAB od špiny, starých máp a 
plagátov žiadame od 9.5.2022. Prosíme o informáciu, čo všetko je ešte potrebné 
urobiť preto, aby po viac ako roku k jej vyčisteniu došlo? Zároveň prosíme o 
informáciu, z akého dôvodu bol orezaný brečtan, ktorý roky rástol po uvedenej 
stene? Jej čistenie bolo možné realizovať aj bez toho, stačilo by rukou listy odsunúť 
nabok. Prosíme o realizáciu komplexného a dôkladného čistenia steny, vrátane 
odstránenia prachu, máp a plagátov, v čo najskoršom možnom termíne. 
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5. Doplnenie schémy liniek a cenníka MHD - web mesta 

Prosíme na podstránku webu mesta venovanú MHD (https://trencin.sk/pre-
obcanov/mobilita/mestska-doprava/) doplniť cenník MHD a schému siete liniek 
MHD. Verili sme, keď sme v požiadavke ID 1872 zo dňa 13.2.2023 žiadali o aktualizáciu 
cenníka MHD na webe mesta, že cenník bude aktualizovaný. Namiesto toho však 
boli tabuľky s cenami lístkov odstránené a pridaný link na web dopravcu. V záujme 
zachovania user-friendly prístupu k užívateľom webu mesta a cestujúcim MHD 
prosíme o návrat týchto tabuliek s cenníkom na uvedenú podstránku, s typmi a 
cenami lístkov v ich aktuálne platnom znení. Zároveň by sme radi požiadali, aby 
bola na uvedenú podstránku doplnená aj schéma siete MHD, ktorá bude užitočná 
najmä pre návštevníkov mesta. Jej autorom pre portál iMHD je p. Koháni, prosíme 
teda osloviť web iMHD, prípadne autora, o poskytnutie súhlasu. V minulosti už 
schémy liniek MHD od uvedeného autora na webe mesta boli zverejňované.  

6. Lavičky osobností - Mierové námestie 

Prosíme o informáciu o osude lavičiek s menami osobností, ktoré boli inštalované 
na Mierovom námestí pred jeho rekonštrukciou. Foto: Pluska 
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7. Mobilná zeleň - centrum mesta 

Na námestí aj v pešej zóne sú prvky zelene vo väčších či menších kvetináčoch. Ich 
stav je ale v niektorých prípadoch žalostný (napríklad vo vstupnej časti na Mierové 
námestie od Hotelu Elizabeth) a celkovo ich je na pomery budúceho hlavného 
mesta kultúry a v porovnaní s inými mestami málo. Prosíme o informáciu, či má 
mesto nejakú koncepciu rozšírenia takýchto estetizujúcich prvkov v meste - alebo 
ak nie, dávame podnet na spracovanie tejto témy, vrátane odhadu potrebných 
finančných požiadaviek na rozšírenie takejto zelene.  

8. Harmonogram kosenia - celé mesto 

Prosíme o zverejnenie rámcového harmonogramu kosenia v meste (na mestskom 
webe) - rozumieme, že presný harmonogram neexistuje a kosenie sa musí 
prispôsobovať počasiu, ale prosíme zverejniť aspoň nejakú základnú informáciu v 
ktorých týždňoch by malo byť ukončené 1. - 2. - 3. … kosenie v ktorej mestskej časti 
mesta/lokalite. Možno formou nejakej prehľadnej mapky mesta? 

9. Zľava pre držiteľov Karty pre seniorov  

Na základe podnetu od občanov mesta sa pýtame, či by sa dala zaviesť zľava z 
poplatku (či jeho úplné odpustenie) za použitie mestských WC na Štúrovom 
námestí pre držiteľov Karty pre seniorov. 

10. Obhliadka stavu oporných múrov - centrum, ul. Horný Šianec 

K požiadavke 2918 - prosíme o zvolanie rokovania - obhliadky predmetných 
oporných múrov “v teréne”, za účasti kompetentných pracovníkov Mesta Trenčín, 
poslancov VMČ Stred a občana p. Egga. Foto: Google Street View 
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11. Zverejňovanie rozborov pitnej vody 

K požiadavke ID 2917 - prosíme o výsledku rokovania s RÚVZ ohľadom možnosti 
zverejňovania rozborov pitnej vody informovať na najbližšom rokovaní VMČ Stred. 

12. Odhlučnenie železničnej trate - Noviny, ul. Jána Zemana 

K požiadavke 1945 a 2921 - hoci má požiadavka status Zatvorené, podľa nášho 
názoru nebolo odpovedané k veci - občan p. Žáčik sa pýtal na konkrétne riešenia, 
možno aj v súvislosti so zmluvným vzťahom mesta a Slovenského zväzu 
záhradkárov v danej lokalite. V odpovedi sú popísané iba všeobecné právne 
povinnosti a kompetencie, zjavne bez snahy danú vec riešiť. Ak nebolo zadanie 
podnetu/požiadavky jasné, treba sa obrátiť na členov VMČ Stred, aby požiadavku 
upresnili. Prosíme konkrétnejšiu odpoveď, podnet nepovažujeme za uzatvorený. 

13. Čierna skládka odpadu - Noviny, ul. Stromová 

K požiadavke 2922 - tiež má požiadavka status Zatvorené, ale nie je jasné, či 
predmetná a MsP identifikovaná skládka bola aj odstránená. 

Vopred veľmi pekne ďakujeme za ochotu pri riešení, 
v prípade otázok a doplnení sme, samozrejme, k dispozícií. 

Ing. Richard Ščepko, Mgr. Richard Medal a Michal Mazánik 


